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1. iiudoyaninnszuIums 1asus donas nduAsil

awowhn] 1| 2 |3 |4 |5 |6 |7 819 |10 [t1 12113 pa 15

X 29 |28.75|22.5f 45.5(40 |43 |37.25| 33 [290.5 |24 |27 |47 245 41 (32

NG ® | 18| 23| 12]17 |24 |13 119 Ja3l27 {12 21 |12 |16 fi1 |29

@ao0an| 16] 17 |18 | 19 120 {21

)
(28]
[38)
w
[
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25 |26 [ 2728 |29 30

X 30 9.75| 29 33.75 26 [|4.5(37.25 |34 [18.25 [27.25 33.5 [25.5[36.25{37|29.5

Wiy ® 18 7 1 21 1913 |27 } 12 |18 |7 17 (14 |12 | 18 [18) 18

Werarmveaiud = 9855 maswidu =546 n=4
(1) WMUIUMIAAANIVANYOY X chart Az R chart wloumifinsarhnssuaums
nanagnoldmsatununiali
@ sldnsneaeunuuiuasvasuiiiaam Idudusluausdonde lufszaududdy
005 Taol¥i3 runs up or runs down
) wlrmnasmdrroinszuaumsuazauflIveInIEUIUMS (') Aezliluns
AuRunisHanae 11
mag (1) Mnunugii X chart 102 R chart 14
X = 9855/730 =3285 R = 546/30 =182 1A n=4 lmddmuasionaald
A,=0729, D,=0,D,= 2282
X chart : UCL = 32.85 + (0.729)(18.2) = 46.12
LCL = 32.85 - (0.729)(18.2) = 19.58  CL = 3285
R chart : UCL = (2.282)(18.2) = 41.53
LCL=0 CL=182
NIZUIUMINAADYUDNNTAIUAY INTIZDIN X chart Toafianueniduniuay 2 1afe
#0077 12, 24 urunil R chart Tgnanuenduniugy 1 9a Aedodiei &
(2) H,: Nitinu Itudes lusuade H, : fanuTtudesludunie

D,UDUD, U, DUD, UDUDU, D, U, DU, D
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SIMMTU W =9 ,r=13 , 8§ =16 ,
A B  WMingd & = 10 Yo U > K vz lidfies H,

viufle Wifaawidy Builusunde

@ vium X uae R i Tasaushiidugannueniduniunuesn 1dsai

X = (9855-1825-47)/28 = 92025728 = 3287

UCL = 32.87 + (0.729)(17.34) = 4551  LCL = 20.30

R =(546-43)/29 = 1734 LCL = 0

UCL = (2.282)(17.34) = 39.57

Wufie X' = X = 2247 uar o = R/d, = (17.34)/ (2.059) = 847
ri‘lufhﬁ“l%’lumiﬂmﬂnnszmummﬁmia]ﬂ

2. Tumimugudwauveadennnizuiunsnaavaslsanumranily Suudeyenn
dediina 15 aen Tdnnadedisvoudazaoauazsniuveudodama e 15wl

Awass p’ = 0.08

aoan 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11

VUIARIDEN 2,500 2,100 2,400 2,400 2,500 2,300 2,500 2,700 2,500 3,000 2,500

MTdYeAUd | 180 179 156 222 238 182 157 252 189 276 160

aoah 12 13 14 15 | Wemmua J184 = 13.56
WUNARIBEN | 2200 2,400 2,500 3,000 nay
Buouvendin | 180 243 288 248 | WASIWURINNARIBNN = 37,500

O wfunduaupezdaanduinunacvewrugin ¥ ua Taelduing
Aredniunde wewiinsuhnsuumseanagmeldmsaunumie i
) m‘l‘i’f'nwmaammv%"umwaaudﬁmdnmmnn's:mumsuuudw?a‘lx} Al o =0.05

1928 (1) YWIRAIBINGINTY = n = 37,500 /30 = 2,500

o

np Chart  CL =np = (2,500)(0.08) = 200
UCL= np’ +3 j np’ (1-p") = 200 + 3 jzoo(o.%) = 240.68%
LCL = 200 - 40.68 = 159.32
ﬁuﬁ'aﬂs:mumswﬁmatjuanmsﬂmﬂu mwziigaanuenidunlugy 7 9a
() H,: I00IBNNNNTEUMMINIUN H, ; modu i ldunnaszuumsuuugy
0 np chart TARTOMIORIT -kt he bt

u=8r=7s=8 mingd =4 1§ u>k mhivjas H,
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12 A59 Al

»
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3N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

aunda | 65 S0 55 70. 55 70 65 55 70 50 65 55

U5 85 74 76 87 85 98 94 81 91 76 90 74

- < o o  J ' 2 o o a W o W a a &
993z Handuiuiszninussdsduanuud swaandaduad laslddu sz angau
. » ]
FuRUTSURUYDY Spearman (1) * WBwHimazeumumAgUiTIfuaNudNRUT sz
-2 o s ow o o a A A ar ]
awazanuudweraatuy wioumaninaild (lstehviedlednla)

° o
may AMua X = AN Y = u3d@e

afih  Suduver X Suduwves Y d d
1 8 6.5 1.5 2.25
2 1.5 1.5 0 0
3 4.5 3.5 1 1
4 11 8 3 9
5 45 6.5 2 4
6 11 12 -1 1
7 8 i1 -3 9
8 45 5 -0.5 0.25
9 11 10 1 1

10 1.5 3.5 -2 4

11 8 9 -1 1

12 4.5 1.5 3 9
s 4LS

= 1-[(6Zd)/{n@ -1} = 1-[6415)/(12)143)] = 1 - 01451 = 0.8549

Hy:p=0 H:pFO0 lr,m

Zos = 196 /(D] = 284 dulusnlfes g,

T

> Zy, SMzUfEs H,

w o

L A - 4 a @ Y
HUAD  UTIAIUDTANIUULUINANVAUNWUTAU
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o v 1 . A - it o
4. lumslurudedimy aumnanaspunsumms Weaseiuasafitivuia 1,000 Fu

asTounuYiduamhunan § AQL = 065 % Tasfivoudoluasn 1 % 1Zunusrethy

L ‘!'
nyasi

f001N 1 2 3 4 5 6 7

YVIAAIOUN | 20 20 20 20 20 20 20

ac * x 0 0 1 1 2
re 2 2 2 3 3 3 3
Wonp’ =02 aruninedhudail
x 0 1 2 HarMuua p = 0819
PIX <x] | 819] 982 [ 998 gq=0.163 4
2 2 3 3 4 4 2 5 s 52
P P& P9 P PG PqQ pgq P Pg Pq

671 1335 1093 549 0895 073 .01195 368 .06

00979

M vanmaninziiulumsseusuaoa
b 4 L
(2) 9N AOQ Uaz ATI W ounIuanAMUNINEVDIFI 18

@ wwmarmiezdiufissduiietad 3

@ wueniwazdeaneu lvvansnldsunsassaeuninuuuituad naraiiuuy

¥ Y
ualay

1] O ar a ‘
woa (1) armbhezdlulumsesenivesa =P [ vouiunenly S, 1+P [ #onsvaenly

Ss1+P [woufuaealus, 1  amnhendulunsveusuasaly s, = (819) = 0.549

P, W lden

S, S, s, s, S | amnhwnih
0 0 1 0 0 | (319°6HB) = (0.073)3) = 0219
0 1 0 0 o

1 0 0 0 o0

P, mldvn
S, S, S, S, s, s, s, anmuhezily
0 0 1 0 1 o0 o (819)’(.163) 6) = 0.0586
0 0 1 I 0 o o
6o 1 06 0 1 0 o
0 1 0 1 0 0 o
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s, S, S, S, S S S

1 0 0o 0 1 0 ©
1 ¢ 0o 1 0 0 O

iz lumsveniuaon = 0.549 + 0219 + 0.059 = 0827
@ AOQ = Pp' = (0827)0.01) = 0.00827
AOQ = 0827 % WUWANUN 6’11‘Inmuﬁaarjnm_if':m1%’nLa:f]mmwuamaﬂﬁ po=1%
TﬂuﬁuIumuhﬁmsmwuneﬂlﬂgnﬂﬁmﬁﬂzﬁwﬁuﬁ'ﬂuaaﬂifummmﬂv;nf?tyuwwm:,%uiﬁ'
Favonudaiweaddumu® sxdquamndimasandey = 0827 %

@ anuhezdulumsdudaetidi 3

s, S, | arwiziiu

0 0 (819) = 0.671

0 1 (BINCIENHR) = (0.1335)2) = 0.267
1 0

Ranuinzdulunsquaiogain 3 = 0.671 + 0267 = 0.938
4 o oy oa
@) taoulall 4 9o Ao
. »
1. asvaeuuuuduathunai 10 sondanenu ndwouiuni 10 aon
2. RATWTEI LT BUANI B INFRBtTY 10 aenszdoaiaenimTenhiiuTissy 1
3. psTUIUAHART NYTTAURUMWBIaindYe

a. fusmsdMinlaouduiuudunades

5. Sudrennszuaumsras Saaudvauunesgvenhmindu 20 03y inusidiga
o o a as o - ¥ al Vo &
vouiminvesdud i 60 ny lumsasnfuaeadumil 1unudletshil n=10 M

v » »
- 368 thuzdedaulierels Swamsguiesedudeinaen sevnihmtinvedsassu
»

\Zuadail  65.06, 66.26, 6524, 6155, 65.76, 64.55, 63.88, 60.83 , 66.23 , 6034 ldnaziy

o’ - 3 a ] a L o = = 3 ‘I’
vosiminfudiludedilu sd0 nfu uozanlsznunledisudvsutuninasadumil
e J10 = 3.16
Moy X=640/10 = 64 L =60 o =2

n = 10
Q = [X-vLwo'] Vn/tn-1) = [(64 - 60y2IN10/9 = 2.106

4 4:; 4 ) <i 1 Ja)
Waaise ¢ 1ditufinegimilega Q = 2.106 A P = 1.76

"

o : - a o - v
AUUN iﬂﬂ?lq’u@l‘“ﬂﬁlﬂﬂ]uaaﬂ miny 176 %
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o ar
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6. TnanundimnniunranilaszpiminmnFugni Buunsziloantn 250 nfu Tssam
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ADINITNUHUYUAIVAY WUAIBYNOL § ﬂi:ﬂﬂ»ﬂ M 24 A8 1A Umunaauiay
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DVDIADZAIDEN AT

ot 1{ 2] 3 4] s| 6/ 71 s{9 10 11 |12] 13
imEmnniTu {252 251 |253| 249] 251 252| 251] 252 {249 bs1 ps1 |2s2| 240
o
mv
Nau R) 213 4 2] 1] 2] 4 1|1 ]1l2] 1! 1
001 14 115 16| 17] 18|19 [ 20} 21 |22 |23 [24

hminumsu 251 [252 | 249 249( 2511 249} 249 252 [249 P49 P51
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nau
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i MR=2
(1) 99M1 control limits ¥9< X chart Az R chart w%’anﬁaﬁmsmﬁms:mumsm‘iﬂatjmn
Tdnsauaunieli
@  Saszunsedneguenmsnny  wldnsnarouuuniy nadeu matiRaty
iennvinnszuumsuuuguniell muamings « = )
3 v v o ' o : w 4
@ lsawdmuaveuvaeglusne 250 3 nfy wadssnamlesimusvoniminuinsy

d' [) Vv - A:Iv é
hildnasgn vinszuaumsednil @ =2 e o0 = 5)

mog (1) MU X chart 4ae R chart 14

!

X'=250 R=2 w0 n=5 Tenddmuamonmseld a, = 0577, D,=0,D, =2115
uaz d, =2
X chart: UCL = 250 + (0.577)2 = 251.154
LCL =250 - 1.154 = 248846  CL = 250
R chart: UCL = (2.115)2 = 4.23
LCL=0 CL=2
ileRnsandnndedie 144 lifiyalannueniduniuguuounugii R chare ud
X chart fiyafianusniduniunuie faetai 1 3, 6, 8,12, 15,21 0fu R chart agmivla
NIFAIVAY ud X chart aguenMInILAY
@) H, : nrzuaumsadadiu uyugy

H, : n3zuaumswde lidhudagy
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Andaetiala §1nad 250 veihuadeanuiw + uaduiesndt 250 sniihuinies
MU - 9EIA bttt Ft bbbt
u=13, r=9, S=15 AIngd k= 8
»
falu Usk  sxhilfes Hy
"ﬂ - = - []
wWufe nszusumssda Bulduuuidgu

13 Uszanme 6’ 1d9n Rid, =22 =1

»
pliminunSuldldinasgu] = 1-P[247 < X < 253)

1 - Pz < (253 -250)/1] + P[z < (247 -250)1]

If

1 - 0.9987 + 0.0013

il

0.0026
o o s . a o An a o
Fuiu wedudvosihmiinniniuihildniasgiw innszuiunsndai = 0.26%
7. gudntaadnindennnszuiunssiau 25 Ju q oz 200 U asnasuwran ldveaua
a o o = ci Q [ Y d’
«Hu dudwausdnindofidhge Usingradadaliil

Jun 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

mmm‘hm 22 18 44 2230 14 28 20 11 5 21 13 20 34 15 20 17

UN 18 19 20 21 22 23 24 25

SmauTgAl 20 28 42 31 8 23 16 18

Has IR IuHIgMAL 540
»
Wy wmdAsamuaulunsaugui e insarhnszuunseanagnioidms
A r
anqunioll mitzvala
- B = v M v = v aar =t
@ samitamuauivelflusszuaunsndade’ld diedeimnyaiisgusniinaniufuls
= F
aunaiszyla
Y] = o ° ol a o s ' &
3y 110900 2 Mmavvesi szt T lunsruunsdailigiussinnuanmheziui
TuFuf 26 szas9nadnnfeIida
kd »
ny emaley 15 Fu vy o9 1S FU
1mag (1) =540/ (200)25) = 0.108 np = 200(0.108) = 21.6
UCL= np + 3/npq = 21.6+3[(L6NDEIY) = 3477
LCL = 21.6- 1316 = 843
NITUIUMTAAADYUBNNIAILAY INTITUIAANUBANNAAILAN 4 1A
@ Uiud p lasdamiFanuenfidaniuauesn

5 = (540-8-42-44-5)/ (2)200) = 0.105
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Wianuauini fe
CL = nf = 200(0.105) = 21
UCL = 21+ 3 (434) = 34.02
LCL = 798
v - a ' Y o A ’ -—
Aaiu nszudumsedastniwldnisaiugu Wufe p’ = § =0.105
(3) n. P[x?.ls]np'=21] =1-P[XZ14 |np'=21] =1-0.072 = 0.928
Y. P[X =15 |np'=21] = 0.111-0072 = 0.039

- & = - 9 o a S w -
8. matanInuguguAmey q uwugiiozlsthe naslidnyurednls mnzMnunie
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wusTa WunsunwassnuduiuisznieaimginSinavesilym munzdy
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wnuilgvudow Bmeyniie fedesunueumaiioumedhoiie Uszlomi
1. insaneumg Inguoztesiiauduiudildinailaymedls
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2. aunsotuinaung sausmdoyavenisudilom
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UszTowl
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9. UHUFIBING Tin, =50 n,=50 ¢, =0 ¢, =2 Aniuaoaduififiveudoey 2%

N = 1,000 folaoniivuialauin

@ vemarninziuvessyfiasaen vindaetheiiae

@ WM ASN azesuuai 14

@) 9N AOQ uaz ATI Woumuennumnovasild eldulow Rectifying
Inspection

) »
o ap’ = 1.0 1danmihezdudail

X ] 1 2

PXx <x] | .368| .736 | 920

mag (1) P[ﬂﬁm.ﬁaammnﬁ’mduﬁam] =P[X=1lnp =1]P[X22}inp =1] +
P[X=21np =11P[X>11np =1] = (368)(.264) + (.184)(.632) = 0.21
(2) ASN = nP, +(n, +n)(1 -P)) = 50(0.45) + 100(0.55) = 78
ASN = 78  WuWAIN ﬁ’nhumuﬁ’;adwdffuﬂ‘ff Taanmunmuesdudininasadiu 2%
udmnadietis Tasniniissdonsaeuliuudazaoa GhAy 78 Tu
(3)  AOQ=Pp miiehuunvesaonlauin
P,=P, +P, = 037+034 =071
AOQ = (0.71)0.02) = 0.014
AOQ = 14 % WAL f’fn’imnuﬁaadmjﬁym"l%’ AUNMYBIAUA MIENAY
msaseaeu Taolduloweiih asalafignufias wzasadeu 100% wuveadeinson
wdniwedldunudl sxfidindy 14 %

ATI = nP,, +(n +n,)P, +N(I-P)

500.37) + 100(0.34) + 1,000(0.29) = 343
3 W [
ATI = 343 mnoanuh Mldulsueiezasnaeududmniudmivasaiign

o 3 d' ' - ¥ : t:
Ut uda Teomdolundazasa szasredudiianug 343 Ju
10, IMUAUMSFUMBONTI51IN Hezasiasuasn voadudsilanils Fluudazaen

v

fvua 250 Fu aswasulaoldmsanassiu 414 s2du Iv I AGL = 1.0%
(1 TaolTanudoavuasgnmuy 1 uazuyy 2

] as (] as 9/ r 4 oY 9 LY] dy
2) ﬁmamnmsqumama ’Jmaumguﬂﬂamﬂunaamm 1ﬂﬂﬁﬂ€‘u

47 33 34 12 35 32033 34 21 23
44 34 31 24 3% 35 34 34 47 40
T 2x =665, 2X = 23481 viwezdadulatiels dioinasidiga
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voadurhgudnmatiu 145 fodnas nazsesznunledisvdveuduluaeadufil

@) mulfuriduietiozraninnsdui 18 sanddigaves AQL i Wueusuaca

1 (1) Pnmisnldsnus 1 W didsawumasg

WUU1 n=20 k=182 UUU2 n=20 M=2095

(2 X=3325 S$=85
Q =X -LyS =(3325-14.5) / (8.5) = 2.2

Q. >k 131920015U0DA MUNITUIUNT k method

o Q =22 Usznum B =0968 % sxfiefimudvonduluana = 0.968
wldh P <M vufle 1519v0enfuReR AWNTZUIUNT M method

(3) VINANTN fiw‘hqﬂ‘um AQL Wiy dueuiuana e AQL = 0.40 %

eI k =211 @9 Q >k (M3922>211)

o @ >k 13Tsweniuosa nazAIMIEAYDI AQL = 0.40 %
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